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46 SOLD‐$150 MISC‐ 49 $0   INERT SOLD 5.56mm 1976 Set of 4 in plastic case‐cream‐blue‐yellow‐green ‐ CTG Inc. ‐ stamped 1976 on bottom ‐‐DUMMY ‐ SOLD  SOLD   SOLD

46 MISC‐ 50 $100   INERT 1 set 7.62 x 39 MIDWAY 7.62 X 39 MIDWAY Draw Set ‐ 1st Run

46 MISC‐ 51 $150   INERT 1 set 585 Nyati etc various Set of 3 empty BELL “Goodbye”‐.577,585 Nyati,R.I.P. 4‐89 + 8mm Nambu (FC)

46 MISC‐ 52 $200 $100.00 LIVE 2 Bomb MK 4,Mod 3 ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ Signal Practice round for Bomb, MK 4, Mod 3‐placed in nose of practice bomb to signal on impact

45 SOLD‐$1000 MISC‐ 48 $0 TBD INERT 1 Only 700 Nitro Express SOLD ‐ SOLD 700 Nitro Express Draw Set ‐ by BELL ‐ Holland & Holland on wood display board

SOLD SOLD‐$1850 SOLD $0 Pick Up Only INERT 1 Only SOLD ‐ SOLD Military Cartridge Board ‐ 60" x 36" ‐ up through 20mm ‐ heavy, pick up only  ‐ SOLD ‐ SOLD

SOLD SOLD‐$1500 MISC‐ 53 $0 Pick Up Only INERT 1 Only SOLD ‐ SOLD Cartridge Board - 36" x 36"-40mm Military-Ordnance - military training aid

ofc‐shelf MISC‐ 54 $75   INERT 1 Folded Ammunition - INERT - 5.56mm Example - from 1984 -  made for the ICCA in 1984

45 SOLD‐$600 MISC‐ 55 $0   INERT 1 Only 600 Nitro Express 600 Nitro Express Bullet Board - 5 different Headstamps

Office MISC‐ 56 $75   INERT 1 Only

WINCHESTER 3-D Oval shaped Logo Sign - NIB-Black background,  raised black and white horse & rider, raised red 

Winchester name and Ammunition spelled out in flat white - about 24" wide and 14" high x 2"

SOLD SOLD‐$550 MISC‐ 57 $0   INERT 1 Only SOLD ‐ SOLD 416 Rigby ICCA Draw Set in Lucite ‐ by BELL ‐ made for the International Cartridge Collector's Association as a commemorative

103-Ofc MISC‐ 58 $105   INERT 1 Only 5.56mm Early sample of Folded Ammunition - INERT - 5.56mm - one only - with brochure

45 MISC‐ 59 $300   INERT 1 Only vbcn

High Pressure Proof Round 7.62x39 Draw set - by BELL-super rare - Jim Bell signature on the completed round-Complete 

draw set in display case and box label included

45 MISC‐ 60 $200   INERT 1 Only

416/336 Sniper Round Draw Set - by BELL - super rare - based on the 416 Rigby case, necked down, by BELL - some 

cartridge deterioration around the neck area of the completed round

SOLD SOLD‐$2000 MISC‐ 61 $0   INERT 1 Only SOLD ‐ SOLD

WWII Japanese Mine Training Set No. 2-EXC. - VERY HEAVY - This is an INERT training device- you seldom see these 

any more, esp. in this condition - usually the tag on the inside lid is shredded/in poor condition and most often the Type 

97 hand grenade is missing/not included - the Type 97 IS included in this set along with a manual photocopy

45 SOLD‐$350 MISC‐ 62 $0   INERT 1 Only SOLD ‐ SOLD

FEDERAL Draw Sets - 10 Different - For Advanced collectors! Here are ten (10) different FEDERAL draw sets, each in its 

own plastic case - this sale is for the whole lot of 10.  Each draw set is complete, from cup through the finished round.

Included are:  9mm Luger - 4 different;  40mm S&W - 2 different;  45 ACP - 2 different;  10mm Auto - 2 different - 

Each caliber includes the Hyra-Shok variant

Office MISC‐ 63 $385   INERT 1 Only

Claymore M18A1 Training Set-INERT - AP33-complete- Here's the complete training set including the AP33 (in green, 

not blue), cord spool, "clacker","test" set, and carrying pouch - small tear in "instruction" sheet which is attached to 

carrying bag - the oriiginal blue was painted (very good job though) with OD/green

45 MISC‐ 64 $275   LIVE 1 Only

22 Rimfire full sets - 4 manufacturers - 1972 - Here are four (4) complete sets of 22 Rimfire ammo as produced by the 

Peters,Winchester, Western, and Remington brands - each is in its own plastic case with a legend on the back - Over 45 

years old now - perfect for an advanced collector - The sets included here are:  Peters, Winchester, Remington, & 

Western

45 MISC‐ 65 $260 $26.00 LIVE 10 rnds

416 Rigby - 10 rounds - John Rigby & Co - ammo wallet/case with 10 rounds, sold as a lot only - 10 Live Rounds-John 

Rigby & Co - 410gr Solid



Barn MISC‐ 66 $100.00 $12.50 LIVE 8

50 Cal-BMG Project Salvo-multiple projectile round - have plenty, linked - buy multiples and get them a little cheaper - 

This is a multi-ball (multi-projectile) round from the Project Salvo project (no, NOT the paintball gun by the same name) 

- rounds have some linkage marks as have been removed from links - if you'd like more than (1), still in  the links or 

loose, let me know. Used specialized barrels and the project didn't fare well and was terminated - have about 75 of them, 

linked

46 MISC‐ 67 $500   LIVE 1

Gatling Gun Blanks-Full unopened Box-Winchester-Scarce to say the least - unopened full box for the "Improved" U.S. 

Model Gatling Gun - 45-70 blank rounds

46 MISC‐ 68 $465   LIVE 1

REM-UMC Moving Picture Blanks - Full Box - OLD- 45-70 "Moving Picture" Safety Blanks - Full box (20)

Remington Arms Co - Scarce at best - Full box of labeled "Safety" 45-70 blanks for "Motion Picture" Use

45 MISC‐ 69 $200   LIVE 3

1997 Race Car Tin - NIB - Remington Ltd Edition-22LR - Racecar Tin - Camo Edition, 1997 - Full Tin (350) - 

Remington Arms Co Limited Edition - Full tin with 7 different 50-round boxes of Remington ammunition - 20 years old 

now!

46 SOLD‐$170/85 SOLD 70 $0 $85.00 LIVE 2 SOLD ‐ SOLD

"Right of Way" Tin - 2003 - NIB - Remington Ltd Ed- "Right of Way" Tin - 2003 - Full Tin (400) - unopened Remington 

Arms Co Limited Edition-Full tin with 8 50-round boxes of Remington ammunition - #2 of the Walmart Christmas series.

46 MISC‐ 71 $25   LIVE   

12 Gauge M3 81mm mortar initiator round - from box - This collector ammunition is for a single (1) round of the initiator 

round for the 81mm mortar - this round is essentially similar to a blank round and was used to ignite the propellant train  - 

 the bulge in the case near the base is intentional and helps retain the round in the mortar round - DO NOT ATTEMPT 

TO USE THIS ROUND IN A SHOTGUN - It is a special-purpose round.

45 MISC‐ 72 $50   LIVE 1

45-70 Western Line-Throwing Blanks - full box - 45-70 Line Throwing Blank Full, unopened box (20)

Western, 1943 - This collector ammunition is for a full, un-opened box (20 rounds) for the 45-70 line throwing guns

46 MISC‐ 73 $35   LIVE 1

Railroad rail hole punch round - 45-70 - 1 only  "WHITE" 45-70 - Rail Punch Blank - 1 round Winchester-Western - This 

collector ammunition is for a single (1) rail-punch round (45-70) just in case you need to punch a 1"-1 1/4" hole in the 

web area of a 90-100# track rail - the head of the round is painted white to signify the power level - DO NOT ATTEMPT 

TO USE THIS ROUND IN A SHOTGUN - It is a special-purpose round.

rack‐metl MISC‐ 74 $350 $175.00 INERT 2

25mm Cannon Inert Rounds-Linked -30 rounds in loading trays and box - this is HEAVY, 40-50# - Linked M791 - 2 trays 

with 15 rounds each tray, 1 tray in each side of box

71‐A MISC‐ 75 $40 $10.00 INERT 4 found  image‐ofc Links‐5.56mm M27 Links,sleeve of 26-metallic belt, 5.56mm - mfr by IDP, INC

??????? MISC‐ 76 $75 INERT 1 WHERE IS IT ?? USA cluster bomb,DUMMY.INERT-BDU-28/B-Mfr 11-66-paint a bit scarred

71 MISC‐ 77 $125 INERT 1 found  image‐ofc Claymore INERT Training Aid

71‐A MISC‐ 78 $65 INERT 1 found  image‐ofc USA Cluster Bomb-INERT-3 1/2" diam,green,marked  L22 on 1 side, U8 on other

shelf‐gr MISC‐ 79 $395 INERT 1 found  image‐ofc

M80 Mine - Training - this is the TOTALLY INERT Training Mine for the M19 which  is a large square plastic cased 

United States anti-tank blast mine which replaced the M15 mine.  This anti-tank mine training aid is in excellent 

condition with the original carrying handle on one side.

71‐A 50BMG‐10 $35 LIVE 1 M48A1 Spotter Round - HS:  LC 66 - aka "BAT" round for the M40 106mm Recoilless Rifle

71‐A SOLD‐$  80 MISC‐ 80 $0 INERT 1 SOLD ‐ SOLD USA cluster bomb,DUMMY.INERT-BDU-28/B-Mfr 1966-paint excellent

47 SOLD‐$300 MISC‐ 81 $0 LIVE 1 SOLD ‐ SOLD Full Box, DARDICK TROUNDS, 38 Special, Green-Mint Box

47 SOLD‐$100 MISC‐ 82 $0 LIVE 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround-38 Special shot catridge-rare-with photocopy of box label

47 SOLD‐$60 MISC‐ 83 $0 INERT 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround- .22 Triplex Flechette new empty case-white

47 SOLD‐$75 MISC‐ 84 $0 INERT 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround- .22 Triplex Flechette new empty case, with insert, primer pocket-white

47 SOLD‐$100 MISC‐ 85 $0 INERT 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround - 38 Special-Factory Dummy, white



47 SOLD‐60 MISC‐ 86 $0 LIVE 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround - .22Machinegun,. Green - HS: U impressed

47 SOLD‐$30 MISC‐ 87 $0 LIVE 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround - .22 Pistol. Green - HS: DC .22

47 SOLD‐$65 MISC‐ 88 $0 LIVE 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround - 38 Special - DARDICK CORP-HAMDEN, CONN ETC PRINTED ON 1 SIDE

47 SOLD‐$40 MISC‐ 89 $0 LIVE 1 SOLD ‐ SOLD Dardick Tround - .38 Rifle (MG),. Green - HS: U impressed with dot in middle of U

71‐A US-SS 17 $5 LIVE 1 Winchester CE8ZRV Reduced Velocity Industrial Shell‐Zinc‐HS: WINCHESTER SUPER‐X No 8 INDUSTRIAL

72   MISC‐ 90 $250  the lot LIVE 241 Lot .303 British‐Militar & Commercial‐varios HS ‐ 241 rounds

78sgl 50BMG‐11 $0.00 LIVE 0 DUPLICATE ENTRY Duplicate entry ‐ see MISC‐56

78 & 88 MISC‐ 91 $88
22

LIVE 4

14.5x51 mm M‐182, for Artillery Trainer 14.5,M31 ‐ 6‐second delay fuze‐yellow tip, tip marked 
HS:  14.5X51  DAG ‐LOT#202/65

78 MISC‐ 92 $30 LIVE 1

14.5 X 51mm M‐181, for Artillery Trainer 14.5,M31 ‐ 3‐second delay fuze‐yellow tip,HS:  14.5X51  DAG  
with box ‐LOT#203/65

78 MISC‐ 93 $30 LIVE 1

14.5 X 51mm M‐183, for Artillery Trainer 14.5,M31 ‐PD Fuze, Charge‐1‐red tip,HS:  14.5X51  DAG
 ‐ ‐LOT#1‐5, green pa

75 US-SS 16 $165 LIVE 1 Full box , DEFIANCE  ‐ 20 Ga. 2 1/2"  ‐  2 1/4‐smokeless‐‐7/8‐7 1/2‐United States Catridge CO.

78 MISC‐ 94 $12 $3.00 LIVE 4 Thompson‐Center shot catridges‐HS:  R‐P 44 REM MAG ‐ Green plastic shot sabot

78 MISC‐ 96 see ol listing‐14.5 case

78 MISC‐ 97 $54 $18.00 INERT 3 30mm DUMMY CARTRIDGE 30MM 30 MM Drill Round ‐HS: DUMMY CARTRIDGE 30MM‐ 1 piece non‐magnetic exc for primer insert which is steel

75 SOLD‐$25 MISC‐ 98 $0 INERT 1 SOLD ‐ SOLD NEWCO Flash Powder ‐Empty can‐Extra Fast Speed

79 SOLD‐$50 MISC‐ 99 $0 INERT 1 37mm

37MM MK1A2
LOT 527‐2 37mm MK 1A2 INERT round‐1941P.E.&M CO projectile‐fuze inert

79 MISC‐ 100 $36 $18.00 INERT 2 30mm DUMMY CARTRIDGE 30MM 30 MM Drill Round ‐HS: DUMMY CARTRIDGE 30MM‐ 1 piece non‐magnetic exc for primer insert which is steel

79 MISC‐ 101 $8 INERT 1 20MM CARTRIDGE DRILL 20MM M18A3 1‐PIECE DRILL ROUND,  NO PRIMER

79 MISC‐ 102 $16 $8.00 INERT 2 20MM 1‐PIECE DRILL ROUND,  NO PRIMER

79 MISC‐ 103 $18 LIVE 1 22mm 3 PMB 64 CAL 22 French 22mm Flare ‐ Red Aluminum case‐2.92" OAL ‐ Large red  R on top wad ‐GEVELOT MARKED PRIMER

79 MISC‐ 104 $18 LIVE 1 22mm 2 PMB 64 CAL 22 French 22mm Flare ‐ Green Aluminum case‐2.92" OAL ‐ Large green  V on top wad ‐GEVELOT MARKED PRIMER

79 MISC‐ 105 $18 LIVE 1 22mm 2 PMB 64 CAL 22 French 22mm Flare ‐ Yellow Aluminum case‐2.92" OAL ‐ Large yellow J on top wad ‐GEVELOT MARKED PRIMER

81 MISC‐ 106 $500
$100.00

INERT 5 38 Spl Pat Pending/patent #

MAHAN Safe Rounds ‐ set of 2 ‐  1 with patent pending and other with actual paten number ‐ super rare, only 
about 800 in existence ‐ see article in March, 1986 AmericanRifleman

81 MISC‐ 107 $22 LIVE 1 38 S&W Various Box of 70,  38 S&W blanks  ‐ mixed headstamps

rack‐metl MISC‐ 108 $185 INERT 1 57mm ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ M22 Drill cartridge for M1 57mm anti‐tank and British 6 pounder‐lacquered steel case ‐ INERT ‐ w/ship tube

??????? MISC‐ 109 $150 INERT 1 .338 Win Mag SUPER‐X 338 WIN MAG 1955, Salesman's Sample Kit ‐ in red leatherette pouch‐w/brochure

office MISC‐ 110'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''p[{""{"" INERT 1 Spanish‐American War, field issue, 45‐70‐exc lcond, leather good

office MISC‐ 111 TBD INERT 1 Prairie belt, 45‐70‐Appears unissued‐little dirty from lying around

SOLD MISC‐ 112 $0 LIVE 1 .38 Special SOLD ‐SOLD‐SOLD USAC plastic ‐cased ammo dealer demo kit‐10 boxes of 6 rounds each

SOLD MISC‐ 113 $0 INERT 1 45‐70 Govt SOLD ‐SOLD‐SOLD Lyman LARGE tool handl, 310 Tool ‐ #7000058 ‐ NEW

SOLD MISC‐ 114 $0 INERT 1 45‐70 Govt SOLD ‐SOLD‐SOLD Lyman Die Set NEW ‐ 45‐70 Government for 310 Tool ‐ #7020120

office MISC‐ 115 INERT 1 45‐70 Govt LEE Classic Loader ‐ 45‐70 Government ‐ #90264

office MISC‐ 116 $80 INERT 1 5.56mm Folded ammo Stamped GTG 1981‐black plastic case‐BLACK ammunition casing‐loaded & unloaded rounds

SOLD MISC‐ 117 $0 INERT 1 5.56mm Folded ammo Stamped GTG 1981‐blue plastic case‐BLUE ammunition casing‐loaded & unloaded rounds

SOLD MISC‐ 118 $0 INERT 1 5.56mm Folded ammo Stamped GTG 1981‐black plastic case‐GREEN ammunition casing‐loaded & unloaded rounds

SOLD MISC‐ 119 $0 INERT 1 5.56mm Folded ammo Stamped F A 1976‐black plastic case‐DARK GREEN  & YELLOW ammunition casing‐2 rnds

SOLD MISC‐ 120 $0 INERT 1 5.56mm Folded ammo Stamped F A 1976‐black plastic case, W/Hoppmann insert‐‐BLUE GREEN  & WHITE ammunition casing‐2 rounds

SOLD SOLD‐$95 MISC‐ 121 $0 INERT 1 5.56mm Folded ammo Stamped F A 1976‐black plastic case, W/Hoppmann insert‐‐BLUE  & WHITE ammunition casing‐ 2 rounds

SOLD SOLD‐$265 MISC‐ 122 $0 INERT 1 75mm Drill round INERT‐M310A1‐TRAPDOOR in base‐26" OAL  ‐  ship Wgt 22#

SOLD SOLD‐$225 MISC‐ 123 $0 INERT 1 75mm Drill round INERT‐M31OA1 ‐ LOT NOF‐1‐65  1953‐small dent on 1 side at too of proj‐28" OAL  ‐  ship Wgt 22#

MISC‐ 124 TBD INERT 1 106mm Empty‐Fired Case INERT‐M94B1 ‐ SIW 24‐34  1968 ‐ OAL 24"   ‐  ship Wgt 12#

GR MISC‐ 125 $250 INERT 1 90mm Drill round

INERT‐Stamped on side:  90MM. DRILL CARTRIDGE. M12B1   S.S.S.1943  ‐ OAL= 38 "Ship Wgt=50# +/‐ ‐ removable
base plate stamped:  DRILL CARTRIDGE BASE 90MM  M12 & m=M12B1   MMC 1943

SOLD SOLD‐$345 MISC‐ 126 $0 INERT 1 75mm Dummy ‐ HE

75mm M3A1 LOT‐MOF‐1769‐1953‐OAL=29"‐Ship Wgt= 22# +/‐ ‐ Blue paint band around case‐BLUE projectile
labeled 75R  CTG309A  INERT ‐ Proj stamped: 75MM HE M309A1  ‐ Fuze marked: FUZE DUMMY M73‐in tube

SOLD SOLD‐$300 MISC‐ 127 $0 INERT 1 105mm Dummy

For Gun M68 ‐ 32.5" OAL ‐ Discarding sabot (complete)‐WITH shipping container‐for M48, M60, & early M1
Abrams ‐ TPDS‐T M724A1  Tracer round



SOLD SOLD‐$65 MISC‐ 128 $0 INERT 1 25mmx137mm Dummy KBA Oerlikon Dummy‐Blue proj marked TP 16‐6‐80  HS:  BM 002 OE 83 ‐ for autocannon

SOLD SOLD‐$60 MISC‐ 129 $0 INERT 1 25mmx137mm Dummy KBA Oerlikon Dummy‐Blue proj ‐  HS:  BM 002 OE 83 ‐ for autocannon

SOLD SOLD‐$55 MISC‐ 130 $0 INERT 1 25mmx137mm Dummy KBA Oerlikon Dummy‐NO HS ‐ for autocannon

SOLD SOLD‐$250 MISC‐ 131 $0 INERT 1 120mm Proj Only Projectile only TP‐T M359E1‐60# ship‐18+" OAL  ‐ dated 1958

MISC‐ 132 TBD INERT 1 2.75" Rocket Head Only   

MISC‐ 133 $1,000 INERT 1 50‐70 Loading Set RARE‐complet‐exc+ con

MISC‐ 134 $29 INERT 1 40mm Bofors Clip, Charger

M3 Charger Clip for twin Bofors 40mm gun, M2A1 ‐ Cannon, 40MM Dual Automatic Gun: M2A1 ‐ good condition, 
ARMY ‐ dated 1944

MISC‐ 135 $29 INERT 1 WWI Web Gear 1918 Rusell 45 Auto double mag web pouch ‐ tan ‐ appears unissued

office MISC‐ 136 $0 INERT 1 45‐70 Ammo pouch‐leather McKeever 45‐70 ammo pouch  ‐ leather fastener ‐ Marked "Rock Island" ‐ black

MISC‐ 137 $225 INERT 1 45‐70

Ammo pouch‐leather 
w/tool

McKeever 45‐70 ammo pouch  ‐ metal fastener ‐ Marked "Watervliet Arsenal" ‐ 1879 marked
tool in compartment inside pouch

SOLD SOLD‐$25 MISC‐ 138 $0 LIVE 8x56R Nazi Marked

Nazi marked 8x56R for Steyr M95 ‐ 2 boxes ‐ 10 rounds each/en‐bloc‐Each box contains two 5‐round en‐bloc 
clips ‐ the clips are each stamped on the bottom as well as each of the rounds ‐ Official Name: Patrone M30
8mm"S" (Cartridge M1930, cal. 8mm Spitzer type bullet): Austria.

SOLD SOLD‐$125 MISC‐ 139 $0 1 5.56mm Folded ammo Injection molding sprue ‐ ICCA 1984 commemorative edition ‐ not frequently seen

MISC‐ 140 $75 INERT 1 5.56mm Folded ammo Folded Ammunition - INERT - 5.56mm Example - from 1984 -  made for the ICCA in 1984 - in original box

MISC‐ 141 $10 INERT 1 5.56mm Links‐5.56mm M27 Links,sleeve of 26-metallic belt, 5.56mm - mfr by IDP, INC

MISC‐ 142 $55 INERT 1 57mm Drill Round M22 Drill Round

MISC‐ 143 $400 INERT 1 106mm Drill Round Recoiless Rifle ‐ M368 drill round ‐ HEP‐T ‐ dated 1956  105mm T139E45 106mm T139E47‐High‐Explosive Plastic Tracer ‐ 

  U.S. 105/106mm Recoilless Rifle HEP-T Projectile- MINT! - The High Explosive Plastic (HEP) projectile is designed on the

MISC‐ 144 TBD INERT 1 76mm Fired Case M26P1‐Shell M42A1‐Lot LOP‐9‐44‐X‐FIRED CASE ONLY

MISC‐ 145 TBD INERT 2 3" Dummy, wood MK 6 50 CAL 3"‐DATED 1944

MISC‐ 146 TBD INERT 2 3" Fired Case MK 9 MOD 0  50 CAL 3"‐DATED ‐2‐1956‐electric primed ‐2nd is dated 6‐54

MISC‐ 147 $75 INERT 1 45‐70 Loading Tool Lyman Ideal Resizing Tool ‐ 45‐70

SOLD SOLD‐$125 MISC‐ 148 $0 INERT 1 40mm Bandoleer‐pocket 40mm rounds, fired w/protetie cap, 6 pockt cloth badoleer‐40mm M118‐1974‐tear in 1 pocket

SOLD SOLD‐$300 MISC‐ 149 $0 INERT 1 Bomb, Fragmentation 20# ANM41A2 Fragmentation Bomb, airdrop‐20 Lb frag bomb which is part of a 6‐piece cluster bomb assembly

MISC‐ 150 $38 INERT 1 M‐31, INERT Rifle Grenade Sept, 1963‐Exc condition‐Blue, White lettering, Practice round, fins very good, nose dent

MISC‐ 151 $38 INERT 1 M‐31, INERT Rifle Grenade June, 1964‐Good condition‐Blue, White lettering, Practice round, fins  good‐nose dent

SOLD SOLD‐$125 MISC‐ 152 $0 INERT 1 M‐11A4, INERT Rifle Grenade July, 1952‐Exc condition‐Black, White lettering, Practice round

MISC‐ 153 TBD INERT 1 60mm 60mm Mortar, practice M69 practice round‐60mm mortar‐lot F.A.3‐1‐fins mint‐exc overall

MISC‐ 154 TBD INERT 1 60mm 60mm Mortar, practice Practice round‐60mm mortar‐no markings

office SOLD‐$225 MISC‐ 155 $0 INERT 1 81mm 81mm Mortar, practice Practice round‐body appears new‐OD green‐M24 tail fin‐M374A1 HE  body‐dated 1973‐OAL 21"

office SOLD‐$250 MISC‐ 156 $0 INERT 1 81mm 81mm Mortar, practice Practice round‐body appears new‐dark green‐M24 tail fin‐M374A1 HE  body‐dated 1974‐OAL 21"

office SOLD‐$80 MISC‐ 157 $0 INERT 1 105mm FUZE‐105mm Howitzer

Fuze MT  XM563E4   1969     WTX‐6‐3  ‐ mechanical time fuze for use with the 105mm M546 anti‐personnel
 flechette howitzer round.......also known as the "Beehive" round.

office SOLD‐$125 MISC‐ 158 $0 INERT 1 81mm FUZE‐81mm mortar

Fuze T SQ M77 AMO ‐ This is a combination time and superquick fuze which provides either superquick
 impact action or time functioning for airbursts. It is used for 81mm HE and smoke cartridges.

MISC‐ 159 TBD INERT 1 37mm Projectile Projectile only  w/nose fuze‐3,7 cm K7 40   dah 42  115‐151mm OAL‐marked cky or oky on body

MISC‐ 160 TBD INERT 1 40mm Projectile Projectile only ‐ 41.46mm‐155mm/6"long ‐ Marked 31 on base

MISC‐ 161 TBD INERT 1 40mm Projectile Projectile body ‐ MK II T/L7 only ‐ OAL 131mm‐dated 1946 ‐ green body

MISC‐ 162 TBD INERT 1 40mm Projectile Bofors‐Projectile body ‐ 40MM O T P S M K 138.5mm ‐ OAL 131mm‐dated 6/45‐yellow body

MISC‐ 163 TBD INERT 2 30mm Projectile Projectile only ‐  ‐ OAL 119mm‐NO other markings

MISC‐ 164 TBD INERT 2 30mm Projectile Projectile only ‐  ‐ OAL 89mm ‐ T328   ZEL 2‐17   DATED  55

MISC‐ 165 TBD INERT 2 30mm Projectile Projectile only ‐  ‐ OAL 107.5mm‐NO other markings‐alum nose cap

MISC‐ 166 TBD INERT 1 20mm Projectile Projectile only ‐  ‐ OAL 92.1mm ‐ GLN‐4‐01‐71‐XM212E1 ‐ White Lettering

MISC‐ 167 TBD INERT 1 20mm Projectile Projectile only ‐  ‐ OAL 92.1mm ‐ GLN‐4‐01‐71‐XM212E1 ‐ NO Lettering

MISC‐ 168 $35 INERT 1 9mm M‐43 empty box EMPTY box for Star M‐43 9mm pistol from interarms=red plastic‐manual, cleaning items

MISC‐ 169 $205 INERT 1 M‐11A4, INERT Rifle Grenade July, 1952‐Exc condition‐Black, White lettering, Practice round

MISC‐ 170 TBD LIVE 1 XM48E3 Smoke Grenade Red Smoke grenade‐Fuze XM227E1

MISC‐ 171 $90 45ea INERT 2 20mm P181‐3F‐39  ‐ waffe 137.78mm OAL‐case mouth 21mm+/‐‐rim 26.84mm‐belt‐28.42mm‐waffenstamped WaA22‐fired case



MISC‐ 172 TBD INERT 1 Grenade Launcher M1A2 Unused grenade adapter M1A2‐1945 MOD 3‐69

SOLD‐$325 MISC‐ 173 $0 INERT 1 Reloader USAC Hand Reloader Hand reloading toolfor USAC plastic cases + instructions+both sizes of primer punches

SOLD‐$225 MISC‐ 174 $0 INERT 1 3" Projectile M62A1 3" AP projetile ONLY‐13" OAL

SOLD‐$110/55 MISC‐ 175 $0

$55.00

LIVE 2 8mm

am S* 7 42
auy S* 12 41

DANGEROUS!!!‐B Patrone rounds‐black pa, 3 pri stks‐black band on projectile‐2 different HS
DO NOT PURCHASE THESE UNLESS YOUKNOW WHAT THEY ARE AND HOW TO 
HANDLE THEM ‐ EXTREMELY DANGEROUS ‐  price per each

MISC‐ 176 $1,300 650 ea INERT 2 AT‐4 AT‐4 Launchers, fired ‐ inert ‐ exc cond

MISC‐ 177 $1,300 650 ea INERT 2 TOW TOW launchers ‐ fired ‐ no sighting equipment of course

MISC‐ 178 $375 LIVE 1 .38 Spl Collection various 3 plexiglass cases ‐ 2 full, 1 partially full  ‐ includes both SAFE rounds

MISC‐ 179 $100 LIVE 1 5.56 NATO SAW pack 200‐round SAW pack with M200 Blanks and cloth carrying pouch

MISC‐ 180 $45 INERT 1 Reloader USAC Hand Reloader Hand reloading toolfor USAC plastic cases + blister card (little crinkled/worn) and photocopy of instructions

MISC‐ 181 $55 INERT 1 Reloader USAC Hand Reloader Hand reloading toolfor USAC plastic cases + blister card + original  instructions ‐ good condition overall

MISC‐ 182 $35 INERT 1 30‐06 250‐rnd belt Browning MG Cloth Belt, OD

MISC‐ 183 $35 INERT 1 30‐06 250‐rnd belt Cloth Belt, Russell‐Exc‐ white

MISC‐ 184 $9 LIVE 1 .30 Carbine Stripper Clip 10 rounds in stripper  clip ‐ HS: W.R.A.52  ‐ Lot  22712‐ Ball‐a few rounds discolored

SOLD‐$350 MISC‐ 185 $0 INERT 1 Claymore Training Set M18A1/M33 Complete training set with M33 practice mine (green), clacker, test unit, M33 mine, pouch, wire reel

SOLD‐$100 MISC‐ 186 $0 INERT 1 Claymore Training Mine M33 mine only Mine only,m M33 Anti‐Pers, BLUE

MISC‐ 187 $100 $50.00 INERT 2 Russian AP Hand Grenade F1 Russian Anti‐Personnel Grenade F1 ‐ intert/replica

MISC‐ 188 $110 $55.00 INERT 2 Russian AP Hand Grenade RGD‐5 Russian Anti‐Personnel Grenade RGD‐5 ‐ intert/replica ‐ post–World War II Soviet anti‐personnel fragmentation grenade,

MISC‐ 189 $40 INERT 1 30mm Dummy Round 30MM Dummy Round and marked as such‐Dummy round 30mm for A‐10 GAU 8 Gatling gun‐PGU‐16/B

SOLD‐$8 MISC‐ 190 $0 INERT 1 50 BMG F  A  4 5 linked 50BMG dummies

MISC‐ 191 $25 INERT 1 20mm ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ Set of 2 20mm, removable projectiles, in M14A2 links for M61 belt‐fed cannons and various linkless feed systems ‐ blue projectile

SOLD‐$25 MISC‐ 192 $25 INERT 1 20mm ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ Set of 2 20mm, removable projectiles, in M14A2 links for M61 belt‐fed cannons and various linkless feed systems ‐  plain projectile

MISC‐ 193 $150 LIVE 1 25 × 193.5 mmR 1  SF  37  I 1 round, live, APIT ‐ green tip ‐ For French Mle 1937 25mm Puteaux AT Gun

MISC‐ 194 $150 LIVE 1 25 × 193.5 mmR 2  MR  37 C 1 round, live, APIT ‐ green tip ‐ For French Mle 1937 25mm Puteaux AT Gun

MISC‐ 195 $150 LIVE 1 25 × 193.5 mmR 3  MR  37 C 1 round, live, APIT ‐ green tip ‐ CHARGE FORTE (HEAVY CHARGE) ‐ For French Mle 1937 25mm Puteaux AT Gun

MISC‐ 196 $150 LIVE 1 25 × 193.5 mmR 2  MR  37 C In paper sleeve ‐ 1 round, live, APIT ‐ green tip ‐ CHARGE FORTE (HEAVY CHARGE) ‐ For French Mle 1937 25mm Puteaux AT Gun

MISC‐ 197 $150 LIVE 1 25 × 193.5 mmR 3  MR  37 C 1 round, live, APIT ‐ green tip ‐ CHARGE FORTE (HEAVY CHARGE) ‐ For French Mle 1937 25mm Puteaux AT Gun

SOLD‐$225 MISC‐ 198 $0 INERT 1 2.36" Bazooka ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ M7A1 Practice Rocket, WWII, For 2.36" Bazooka ‐ Black w/white lettering, OD tail fin ‐ dated 1 9 43 ‐ lettering sharp/good

MISC‐ 199 $225 INERT 1 2.36" Bazooka ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ M7A1 Practice Rocket, WWII, For 2.36" Bazooka ‐ Black, no lettering,

SOLD‐$250 MISC‐ 200 $0 INERT 1 Bazooka Early M6 Rocket for Bazooka ‐ good lettering

SOLD‐$250 MISC‐ 201 $0 INERT 1 Bazooka M6A3 Rocket for 2.36" Bazooka ‐ made by Simco ‐ no lettering

SOLD‐$200 MISC‐ 202 $0 INERT 1 81mm Mortar M43 HE INERT ‐ M43 series HE mortar round ‐ 81mm

SOLD‐$200 MISC‐ 203 $0 INERT 1 60mm Illumination Round Fuze marked M65

SOLD‐$250 MISC‐ 204 $0 INERT 1 5#s ‐ 3" USN MK 34 bomb This is an INERT 5# USN MK 34 AA bomb ‐ OD body, yellow lettering in good condition for age ‐ fins good

SOLD‐$100 MISC‐ 205 $0 INERT 1 Rifle Grenade M29 M29, black painted ‐ 2 fins broken off‐Practice AT rifle grenade M29

MISC‐ 206 tbd LIVE 3 Booby Trap Simulator M119 Whistling Booby Trap Simulator ‐ new in box

MISC‐ 207 $785 N/A 1 COLT AR Scope ‐ original 3x20 Original box, instructions ‐ maybe never used

SOLD‐$110 MISC‐ 208 $0 INERT 1 M651 Tear Gas 40mm INERT 40mm M651 CS round ‐ exc condition

SOLD‐$300 MISC‐ 209 $0 INERT 1 2.36" Bazooka M‐10 White phosphorus round

MISC‐ 210 $50 INERT 1 M‐11 Dummy Suppressor Fake/Dummy Suppressor for MAC M‐11 ‐ approx 9" long, flat black

MISC‐ 211 $30 INERT 1 Grenade German REPLICA M24

REPLICA/INERT German  M24 Stick Hand Grenade ‐ wood/metal construction‐Stielhandgranate or "Potato Masher"
no bottom cap

MISC‐ 212 INERT 1 Mine M‐8 Mine Simulator Blue, INERT, good white lettering, complete with INERT M‐10 Fuze assembly

SOLD‐$95 MISC‐ 213 $95 INERT 1 Practice Round‐INERT 40mm ‐ M385 INERT ‐ NO PRIMER/BLANK IGNITER ‐ WITH linkage from belt

SOLD‐$135 MISC‐ 214 $0 INERT 1 Practice Round‐INERT 40mm ‐ M385 INERT ‐ NO PRIMER/BLANK IGNITER ‐ Case is Marked "EMPTY' in white  ‐ excellent condition/new

MISC‐ 215 $20 $5.00 INERT 4 Fired Case 25mm Bushmaster Fired Cases only ‐ Bushmaster‐‐  U.S. 25x137mm

MISC‐ 216 $185 LIVE 1 30mm 30 x 126B ‐ T239 US Experimental round ‐ T239 Series‐extended version of the usual Aden/DEFA cartridge for the Aden revolver cannon

MISC‐ 217 $145 LIVE 1 37mm BLANK ‐ M16 CASE BLANK CARTRIDGE with M16 brass case for M3, M5, & M6 37mm guns‐With shipping container

MISC‐ 218 $125 1 40mm Leaf Sight ‐ M203 M203 Grenade Launcher Rear LEAF Sight ‐ new

MISC‐ 219 $250 $125.00 2 40mm Quadrant Sight ‐ M203 M203 Grenade Launcher Quadrant Sight ‐ new

MISC‐ 220 $150 LIVE 1 37mm Mod 1 AA Cannon of 1918 Model of 1918 Model 1 AA Cannon (Watervliet Arsenal) ‐ Lot 1075



MISC‐ 221 $165 LIVE 1 37mm Live Primer‐fired projectile

Winchester Hotchkiss patent round  ‐ live primer ‐ fired projectile ‐ dated May, 1891 ‐ case neck split 1 side ‐ some
red paint left on projectile ‐ Winchester roll markings clearly visible on brass rotating band ‐ "1 pounder"

MISC‐ 222 LIVE 1 Mine Fuze M604 ‐ new in can Fuze M604 is used to activate the M12, M12A1 , and the M20 antitank practice mines.

MISC‐ 223 $700 $100.00 LIVE 7 Artillery Simulator M21 Artillery (tank) fire simulator ‐ pick up only ‐ cannot ship

MISC‐ 224 LIVE 1 Firing Devices M‐5 M‐5 Firing devices ‐ sealed box of 4

PIX 6‐8‐20 MISC‐ 225 $22 INERT 1 37mm CN Fired round S&W red anodized aluminum case ‐ fired‐CN Anti‐Riot Projectile

PIX 6‐8‐20 MISC‐ 226 $22 INERT 1 37mm CN Fired round S&W aluminum case ‐ fired ‐ CN Anti‐Riot Projectile ‐ No 17 ‐ 1975

SOLD‐$150 MISC‐ 227 $0 INERT 1 30mm 30 x 126B ‐ T328 Projectile

Steel projectile, aluminum windscreen, black, 1 copper driving band Projectile Markings: (white ink) 30MM 

DUMMY T 252 KOP-SA-99X - Driving Band Markings: ZEL-2-4 55 30MM 

SOLD‐$100 MISC‐ 228 $0 INERT 1 30mm 30x100B ‐ Dummy

WECOM/XM 140 ‐ for Cheyenne helicopter‐inert Dummy‐also for XM188 and XM230 guns  ‐ Experimental round
30MMXM193B1 on case bottom

MISC‐ 229 $75 INERT 1 25mmx137mm 25x137 ‐ Dummy

XM794E1 round ‐inert‐Systems utilizing the 25mm cannons include: the M2/M3 Bradley, MK38 Naval Gun, ASLAV, 
LAV‐25/LAV‐AD, Desert Warrior, M113 APC with 25mm Gun Turret, and other light armored vehicles.

MISC‐ 230 $200 INERT 1 30mm 30 x 126B ‐ T328 Projectile Ball round ‐ Projectile  is marked ZEL‐2‐4  55  30MM  T328 and the tip is aluminum ‐ rare to find one with the case intact

MISC‐ 231 $100 INERT 1 30mm 30x100B ‐ Dummy

WECOM/XM 140 ‐ for Cheyenne helicopter‐inert Dummy‐also for XM188 and XM230 guns  ‐ Experimental round
NO Markings on case bottom ‐ 2 holes in case ‐ driving band marked DUMMY

SOLD‐$22/EA MISC‐ 232 $0 $22.00 INERT 2 30mm Drill Round ‐ steel INERT Drill round‐marked DUMMY CARTRIDGE 30MM on base

SOLD‐$250 MISC‐ 233 $0 INERT 1 H&R Reising Magazine 20‐round Almost new ‐ doesn't look as if it were used ‐ blue 20‐round original Harrington & Richardson SMG magazine

SOLD‐$250 MISC‐ 234 $0 INERT 1 H&R Reising Magazine 20‐round Almost new ‐ doesn't look as if it were used ‐ blue 20‐round original Harrington & Richardson SMG magazine

MISC‐ 235 $45 INERT 1 Browning 30‐cal MG Belt 250‐round cloth belt New/unused Browning MG belt ‐ 250 rounds ‐ Marked I.B Co. 1942 (International Braid Co.)

MISC‐ 236 $385 INERT 1 Soviet Grenade ‐ Hand RGK‐3 ‐ INERT

INERT ‐ RGK‐3  ‐ excellent condition ‐ This grenade was developed by the Soviet Union during the Cold War and continues to be copied 
and produced by numerous countries  It is a drogue stabilized, impact fuzed, hollow charge device, with a penetration performance of 
125‐165mm and a secondary fragmentation radius of about 20m.

MISC‐ 237 $75 INERT 1 30mm Aden/Defa Drill Round Steel dummy/drill round for Aden and Defa aircraft cannons

MISC‐ 238 $150 INERT 1 25mm   Philco‐Ford Dummy Full case aluminum dummy

SOLD‐$900LOT MISC‐ 239 $0 INERT 4 H&R Reising Magazine 20‐round 4 mags‐A few spots of rust here/there ‐ mostly on floorplate and back rib ‐ do not appear to have been used‐no wear on follower

MISC‐ 240 $200 INERT 1 30mm 30 x 126B ‐ T239

Ball round ‐ Projectile  is marked ZEL‐2‐4  55  30MM  T328 and the tip is blackened aluminum ‐ rare to find one with the case intact ‐ 
Projectile marked T239

SOLD‐$450LOT MISC‐ 241 $0
$150.00

INERT 3 H&R Reising Magazine 12‐round

3 magazines ‐ Some rust on floorplates and feed lip/follower of #1 ‐ do not appear to have been used much if at all as little/no wear on 
follower/feed lips

MISC‐ 242 $100 INERT 1 30mm 30x100B ‐ Dummy

DUMMY CARTRIDGE 30MM  marked on case bottom ‐ WECOM/XM 140 ‐ for Cheyenne helicopter‐inert Dummy‐also for 
XM188 and XM230 guns  ‐ Experimental round

MISC‐ 243 $185 INERT 1 30mm 30 x 126B ‐ T328 Projectile

TP‐239 ‐ Ball round ‐ Projectile  is marked HVM‐15‐8  54  30MM  T328 and the tip is aluminum ‐ rare to find one with the 
case intact‐proj marked K O P ‐5 ‐6     1 hole in base of case

MISC‐ 244 $125 INERT 1 Soviet Mine PFM‐1 INERT ‐ Soviet Training Mine ‐ "Butterfly/GreenParrot"

MISC‐ 245 $25 INERT 1 40mm Fired Cases ‐ cap Set of 3 40mm rounds with plastic cap ‐ on M118 cases

MISC‐ 246 TBD INERT 1 Rifle Grenade M23A1 Red smoke streamer

MISC‐ 247 TBD INERT 1 Rifle Grenade Gray painted smoke grenade

MISC‐ 248 TBD INERT 1 Grenade Unidentified German Grenade

MISC‐ 249 TBD INERT 1 Rifle Grenade OD with ring halfway up

MISC‐ 250 TBD INERT 1 37mm Drill Round‐Projectile Only Projectile ONLY‐37mm Drill Round for M3, M5, and M6 ‐ dated 1942

MISC‐ 251 $25 INERT 1 20mm DUMMY‐M51A1 Steel Dummy ‐ Marked M51A1

MISC‐ 252 $25 INERT 1 20mm DUMMY‐M51E8 Steel Dummy ‐ Marked M51E8

MISC‐ 253 $50 LIVE 1 30‐06 Bandoleer‐60 rounds 60 rounds 30‐06 Ball in 6‐pocket OD bandoleer ‐ rounds are in 5‐round stripper clips and HS is:  LC 52

MISC‐ 254 $125 INERT 1 MAC M‐10 Buttstock New old stock MAC/RPB M10 buttstock using Thompson buttstock

MISC‐ 255 $125 INERT 1 MAC M‐10 Buttstock New old stock MAC/RPB M10 buttstock using M‐1 Carlbine buttstock

MISC‐ 256 $250  INERT 1 37mm T324E22 DUMMY‐For the Vigilante Gatling Gun system ‐ tip painted yellow‐dated 1957 ‐ HE

MISC‐ 257 $150 INERT 1 37mm M16 Marked GRAPHO PRODUCTS INC. 1941‐1943 on driving band ‐   hs 37MM M16

SOLD‐$175 MISC‐ 258 $0 INERT 1 40mm M31A1 DUMMY‐Dated 1944 ‐ HS reads 40MM MK2 ‐ Projectile marked 40MM M31A1

MISC‐ 259 $150 INERT 1 40mm DRILL ‐ N2 Steel drill cartridge ‐ red paint in grooves ‐ HS:  40MM. N2  DRILL S E 1953 (HS is in red)

MISC‐ 260 TBD INERT 1 40mm MK 1 ‐ MOD 1/MK 3 ‐Navy 3‐hole dummy ‐ MK 1 MOD 1 DMCO 3‐42 on driving band‐HS: MK 3  DUMMY CARTRIDGE MK 1



MISC‐ 261 $95 LIVE 1 7.7 Japanese Loading strip UNOPENED box of 7.7 Jap on MG feed strip ‐ 30 rounds

MISC‐ 262 $65 LIVE 1 7.7 Japanese Loading strip OPENED box of 7.7 Jap on MG feed strip ‐ 30 rounds

SOLD‐$325 MISC‐ 263 $0 INERT 1 Teller Mine T.Mi.43 INERT ‐ Marked DUMMY on back ‐ steel‐U.S. WWII German Anti‐Tank T.Mi.43 Tellermine Training Mine

MISC‐ 264 $325 INERT 1 "Super Bazooka" M29A2 INERT‐PRACTICE ROUND with M‐405 DUMMY Fuze ‐ dated FEB, 1952

SOLD‐$755 MISC‐ 265 $325 INERT 1 Teller Mine T.Mi.42 INERT ‐ Marked DUMMY on back ‐ steel‐U.S. WWII German Anti‐Tank T.Mi.42 Tellermine Training Mine ‐ no fuze assembly

MISC‐ 266 $20 LIVE 1 7.7 Japanese Loading strip OPENED SLEEVE of 7.7 Jap on MG feed strip ‐ 24 rounds ‐ some rust on feed strip

MISC‐ 267 $65 LIVE 1 7.7 Japanese Loading strip FULL but OPENED sleeve of 7.7 Jap on MG feed strip ‐ 30 rounds 

MISC‐ 268 $65 LIVE 1 7.7 Japanese Loading strip FULL but OPENED sleeve of 7.7 Jap on MG feed strip ‐ 30 rounds 

MISC‐ 269 $50 LIVE 1 .303 British Loading strip .303 British on feed strip ‐ 13 rounds

MISC‐ 270 $35 INERT 1 Rifle Grenade M‐31 Practice

INERT‐PRACTICE ROUND‐The rifle grenade HEAT, M31 is a point‐initiated, base‐detonated (PIBD), high‐explosive, antitank (HEAT) 
grenade. It employs a shaped charge to defeat armor plate or concrete, and will function against targets at all angles of
obliquity up to 65°.

MISC‐ 271 $35 INERT 1 Rifle Grenade M‐31 Practice

INERT‐PRACTICE ROUND‐The rifle grenade HEAT, M31 is a point‐initiated, base‐detonated (PIBD), high‐explosive, antitank (HEAT) 
grenade. It employs a shaped charge to defeat armor plate or concrete, and will function against targets at all angles of
obliquity up to 65°.

MISC‐ 272 $375 LIVE 1 pair Rifle Grenade Smoke‐Green & Yellow A PAIR of live Rifle Grenades, Smoke ‐ Green & Yellow in original tubes‐M22A2 ‐ PICK UP ONLY!!

MISC‐ 273 TBD LIVE 1 Parachute Flare ‐ White M127A1 Ground ‐ White Star Parachute Flare‐M127A1 ‐ dated 1‐78

MISC‐ 274 TBD LIVE 1 Parachute Flare ‐ White M127A1 Ground ‐ White Star Parachute Flare‐M127A1 ‐ dated 1‐78

MISC‐ 275 $225 INERT 1 BAR  Hip‐firing Belt 1918 WW I BAR Belt‐Hip Fire, Walking

MISC‐ 276 $80 $8.00 INERT 10 Extractor Ruger 10‐22 Extractor ONLY for Ruger 10‐22 ‐ original Ruger, not aftermarket ‐ extractor w/spring‐$11 ‐ Full set (ext, spg, plunger)  ‐$15

MISC‐ 277 $50 $5.00 INERT 10 Extractor Plunger Ruger 10‐22 Extractor plunger ONLY for Ruger 10‐22 ‐ original Ruger, not aftermarket ‐ extractor w/spring‐$11 ‐ Full set (ext, spg, plunger)  ‐$15

MISC‐ 278 $50 $5.00 INERT 10 Exteractor Spring Ruger 10‐22 Extractor Spg ONLY for Ruger 10‐22 ‐ original Ruger, not aftermarket ‐ extractor w/spring‐$11 ‐ Full set (ext, spg, plunger)  ‐$15

MISC‐ 279 $315 $105.00 INERT 3 Barrel PPS‐50 Threaded (for suppressor) barrel for PPS‐50 Bingham ‐ .22LR ‐ threaded 1/2  X 28

MISC‐ 280 $150 INERT 1 20mm T.24/M21A1 INERT ‐ Proj marked: PRAC'. 20MM, T.24  K.O.P.‐30‐16‐AUG 44 ‐ T.24 marked on proj in white ‐ HS: G.M.S. 1944 20MM M21A1

MISC‐ 281 $125 INERT 1 20mm MK‐3/MK 2

INERT 3‐hole dummy‐marked MK‐3‐6D  8‐42 on proj‐HS: NOEN  437 1943 20 M.M. MK.2 ‐ US made 20mm Oerlikon “S”
 [20X110RB] ??

MISC‐ 282 $150 INERT 1 37mm M55A1/M16 cs‐M3 Gun INERT ‐ Anti‐tank‐‐Dummy Fuze M50 ‐ HS: 37MM  M16  GUN M3‐37MM M55A1  driving band: LOT 909‐135B 37MM M55A1  1942

MISC‐ 283 $125 INERT 1 30mm T252/T328 INERT‐T328 projectile marked KOP‐SA‐99X; no HS‐Driving Band: ZEL‐2‐4  55  30MM  T328

MISC‐ 284 $185 INERT 1 20mm VULCAN EXPERIMENTAL/T283E1 INERT‐Proj marked 20MM DUMMY EXPERIMENTAL  LC‐4‐1  no HS ‐ Driving Band: GMI‐2‐19‐54 20MM  T283E1 ‐ VULCAN

MISC‐ 285 $125 INERT 1 20mm M99/M21A1 INERT‐ HS: S.M.C. 1944 20MM  M21A1   Driving band Marked:  LOT ‐ CC‐13   44  20MM M99

MISC‐ 286 $150 INERT 1 37mm M55A1/MK III A2 INERT ‐ 1941‐Dummy Fuze M50 ‐ HS: 37MM  MK III A2 1941   LOT 22705‐9  M.S.C.

MISC‐ 287 TBD INERT 1 20mm MK 11 ‐ 0  A Brown projectile marked "20MM DUMMY 1‐2  LC 53" / Driving band *20MM MK., 11 ‐ 0  A  LOT MHC 1‐1*

MISC‐ 288 TBD INERT 1 20mm MK 11‐0/MK 5 MOD 0 Windscreen marked 1211649‐2  Driving Band: 20‐MM MK.11‐0  ‐ LOT D3    HS: M 1952 20MM‐MK5.MOD.0

MISC‐ 289 TBD INERT 1 20mm MK 11‐0/MK 5 MOD 0 GREEN projectile marked 20MM (TP) 25162  FOR GUN MK‐12 AER‐54 HS: M 5 54 20MM‐MK.5 MOD. O

MISC‐ 290 TBD INERT 1 20mm MK 12/MK 5 MOD 0 Fuze (MK. 78‐0 APC) unscrews ‐ HS: ML 1952 20MM‐MK.5 MOD. 0  Driving Band: 20MM MK 12  0  LOT D3

MISC‐ 291 TBD INERT 1 20mm MK‐2 HS:  I.S. 1943  20M.M.‐MK‐2

MISC‐ 292 $315 $35.00 INERT 9 Magazine Sig‐Neuhausen‐50rnd Steel 50‐round Sig Nehausen magazines ‐ used but still very serviceable

MISC‐ 293 TBD LIVE 1 Grenade Launch  7.62 Nato/M64 5‐round pack, unopened ‐ M64 grenade launch blanks

MISC‐ 294 TBD INERT 1 30mm T158 HS: n/a

MISC‐ 295 TBD INERT 1 Air Burst Simulator Fired Case‐M74A1 Simulator, Projectile ‐ Air Burst ‐ fired casing

MISC‐ 296 TBD INERT 1 40mm Fired Case 2Pr No 1 Mk II   V A E L 1942   LOT 951

MISC‐ 297 $50 INERT 1 20mm MK 11 6‐hole dummy‐For Gun MK 12 ‐ HS: RNO‐10.65 20MM‐MK 5. MOD. 0 ‐DBAND: *20MM  MK. 11‐0  A LOT HM 1‐5*

SOLD‐$48 MISC‐ 298 $0 LIVE 1 30‐06 6‐pocket bandoleer 50 rounds 30‐06 Ball in 6‐pocket OD bandoleer ‐ rounds are in 5‐round stripper clips and HS is:  DEN 43

SOLD‐$55 MISC‐ 299 $0 LIVE 1 30‐06 6‐pocket bandoleer 60 rounds 30‐06 Ball in 6‐pocket Dark Green  bandoleer ‐ rounds are in 5‐round stripper clips and HS is:  W R A  57

SOLD‐$75 MISC‐ 300 $0 LIVE 1 .30 CARBINE 6‐pocket bandoleer 100 rounds 30 Carbine Ball in 6‐pocket (1 pocket is empty)  OD bandoleer ‐ rounds are in 10‐round stripper clips and HS is:  W R A 54

MISC‐ 301 $700 $175.00 INERT 4 MAC M‐11 (380) Mag 32‐round Set of 4 new mags ‐ Cobray marked 

MISC‐ 302 $160 INERT 1 MAC M‐11 (380) Mag 32‐round One slightly used mag ‐ Cobray marked

SOLD‐$115 MISC‐ 303 $0 INERT 1 Polytech AK‐47 30‐round NEW Polytech 30‐rnd AK mag w/Legend features such as chrome follower, flat back, 3 witness holes‐mkd POLY CHINA

MISC‐ 304 $200 INERT 1 Headstamp Bunter 700 Nitro Express Headstamp bunter for 700 Nitro Express ‐ BELL ‐ used

MISC‐ 305 $50 LIVE 1 9mm SSB round Colt 9mm SSB round ‐ had been put through ultrasonic cleaner ‐ HS:  9MM COLT SSB

SOLD‐$100 MISC‐ 306 $100 INERT 1 MAC M‐11 (380) Buttstock MAC M‐11 buttstock, wood ‐ for original M‐11 (380)

SOLD‐$100 MISC‐ 307 $100 INERT 1 MAC M‐11 (380) Buttstock MAC M‐11 wire form  buttstock, for original M‐11 (380)



SOLD‐$400(4) MISC‐ 308 $0 $100.00 INERT 1 MAC M‐10 Buttstock MAC M‐10 buttstock, flat as from M‐10LR ‐ for original M‐10

  MISC‐ 309 $995 $9.95 INERT 99 MAC M‐10 Front Sight Windage Adjustable Front Sight w/set screw (2)

MISC‐ 310 INERT 1 Thompson SMG Horizontal foregrip Used foregrip for M1/M1A1

MISC‐ 311 $20 INERT 1 Grenade Launcher Sight M15 NEW in OD case ‐ grenade launder sight with calibration disc for M1 Carbine, 1903, M1 Garand

MISC‐ 312 $76 INERT 1 set Ruger Manuals Set of 19 original Ruger manuals, 1978‐1981

MISC‐ 313 $95 LIVE 1 12 Gauge Paradox Super Magnum Explora Round ‐ HS:  WESTLEY RICHARDS SUPER MAGNUM EXPLORA No 12

MISC‐ 314 INERT Gas Mask Hood M6 New in wrap New M6 Hood, still in wrap

MISC‐ 315 $12 LIVE 1 .30 Carbine Tracer Orange tip tracer in 10‐round stripper clip ‐ HS:  L C 54

MISC‐ 316 $65 INERT 7 5.56mm Aluminum Dummies 7 Different ‐ Red‐Green (2)‐Rose‐Gold/Yellow‐Blue & Black

MISC‐ 317 $12 LIVE 1 .30 Carbine Tracer Orange tip tracer in 10‐round stripper clip ‐ HS:  L C 52

MISC‐ 318 $12 LIVE 3 .41 Swiss Rimfire Lead Prj 3 Different headstamps

MISC‐ 319 $21 LIVE 3 .257 Weatherby 2live‐1dummy 2 live rounds and 1 factory dummy

MISC‐ 320 $25 LIVE 3 .460 Weatherby 2live‐1dummy 2 live rounds and 1 factory dummy

MISC‐ 321 $25 INERT 6 British Rifle British Dummies 318 Nitro Express(2)/280 Nitro Express(2)/400/350 Nitro Express/360 Express ‐ Flanged

MISC‐ 322 $25 LIVE 4 .577/450 Various 2 Kynoch HS ‐ 1 Eley ‐ 1 D.C. Co 45 MH

SOLD‐$145‐1 hr MISC‐ 323 $0 INERT 1 M3 Buttstock M3 Buttstock ‐ early style w/o loader

SOLD‐$135 ea MISC‐ 324 $0 $0.00 INERT 1 M3A1 Buttstock M3A1 Buttstock ‐ w/loading block

MISC‐ 325 $30 $15.00 INERT 2 M14 Handguard ‐ brown USED ‐ borwn handguards

MISC‐ 326 $16 INERT 1 M14 Handguard ‐ black USED ‐ black handguards

MISC‐ 327 $42 LIVE 8 256 Newton Live Ammo 2 dummies ‐ live rounds have either REM‐UMC or Western HS ‐ Rem was 1916‐1921  | Western 1921‐1939+/‐

MISC‐ 328 $17 LIVE 2 35 Newton Live Ammo L:ive rounds ‐ good rounds have WESTERN HS ‐ 1 corroded round included n/c and has no headstamp

MISC‐ 329 $18 LIVE 4 30 Newton Live Ammo L:ive rounds have WESTERN OR REM‐UMC HS ‐ 1 corroded round included n/c and has a WESTERN HS

Run date: TOTALS: $24,778

1/30/2021  Unsold inventory


